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АНАЛІЗ МЕХАНІЧНИХ ПОШКОДЖЕНЬ НЕСНИХ КОНСТРУКЦІЙ 

ТЕПЛОВОЗІВ ПРОМИСЛОВОГО ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ  

З ЗАВЕРШЕНИМ СТРОКОМ СЛУЖБИ 
 

 

В статті обґрунтовано необхідність проведення науково-експериментальних 

досліджень, спрямованих на отримання нових знань про вплив навколишнього 

середовища, роду виконуваних робіт та інших умов експлуатації на несні конс-

трукції кузовів та візків тепловозів промислового залізничного транспорту, а са-

ме виникнення механічних пошкоджень у цих конструкціях. Виконано оцінку 

технічного стану несних конструкцій тепловозів промислового транспорту. 

Проаналізовано результати науково-експериментальних досліджень несних 

металоконструкцій кузовів і візків тепловозів промислового залізничного транс-

порту різних типів, які мають завершений строк служби та експлуатуються 

від 25 до 50 років, за критерієм наявності механічних пошкоджень. При цьому 

об’єкти досліджень територіально перебувають у різних областях України, ма-

ли різні навантаження та вплив навколишнього середовища. 

Запропоновано класифікацію механічних пошкоджень несних конструкцій 

тепловозів та їх візків на підставі отриманих даних технічного діагностування. 

Запропоновано класифікацію умов роботи тепловозів промислового залізничного 

транспорту залежно від їх умов експлуатації. Наведено критерії виключення 

тепловоза з інвентарного парку за наявністю механічних пошкоджень. Визначе-

но експлуатаційні умови, за яких зафіксовано найбільшу кількість механічних 

пошкоджень. Перелічено деталізовані механічні пошкодження несних констру-

кцій тепловозів, що підлягали списанню з інвентарного парку підприємств.  
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Визначено, що інтенсивність механічних пошкоджень не залежить від ти-

пу тепловозу, а в значній мірі залежить від умов експлуатації цього тепловозу. 

Визначено найбільш характерні типи механічних пошкоджень несних конс-

трукцій тепловозів залежно від роду виконуваних робіт. У більшості випадків 

механічні пошкодження несних конструкцій обстежуваних типів теплозовів 

відсутні, а їх стан оцінюється як задовільний, з можливістю подовження 

строку служби. 

Ключові слова: візок, механічне пошкодження, несна конструкція, промисловий 

залізничний транспорт, строк служби, тепловоз. 

 

Вступ та постановка проблеми. Тепловозний парк промислового залізничного 

транспорту України складається із різних моделей тепловозів закордонного вироб-

ництва, випущених переважно до 1995 року. Основу цього парку складають тепло-

вози типу ЧМЕ, ТЕМ, ТГМ, 2ТЕ10, 2ТЕ116, М62, ТГК та їх модифікації. В ниніш-

ніх реаліях у промислових підприємств України немає можливості закупівлі новос-

творених вітчизняних тепловозів, оскільки їх виробництво на теперішній час не 

освоєно, та  недостатньо коштів для закупівлі тепловозів закордонних виробників, 

тому гостро стоїть питання необхідності подовження строку служби існуючих. 

Подовження строку служби тепловозів виконують згідно розроблених та пого-

джених встановленим порядком методик досліджень, які передбачають проведення 

технічного діагностування кожного окремого тепловоза. Основою рішення про мо-

жливість подовження строку служби тепловоза є позитивні результати досліджень 

в ході проведення його технічного діагностування. Під час технічного діагносту-

вання аналізують механічні та корозійні пошкодження несних конструкцій тепло-

возів та їх візків з визначенням їх фактичних величин методами неруйнівного конт-

ролю. Порівнюють отримані фактичні величини пошкоджень та зносів з допусти-

мими значеннями, встановленими в нормативній документації та методиках дослі-

джень. За результатами досліджень оформлюють технічні рішення щодо можливо-

сті подальшої експлуатації обстежених тепловозів та рекомендують вид ремонту за 

умови подовження строку служби тепловоза. Під час технічного діагностування 

змінні вузли та деталі тепловоза огляду та аналізуванню не підлягають. 

Аналіз останніх досліджень. Питання подовження строку служби, технічного 

діагностування, модернізації з подальшим подовженням строку служби тепловозів 

розглядались в роботах [1–7]. Так, в роботах [1, 2] виконано дослідження з визна-

чення можливості подовження строку служби тепловозів ЧМЕ3, 2ТЕ10 та їх моди-

фікацій. В публікації [3] проаналізовано інтенсивність зносу несних конструкцій 

маневрових тепловозів промислового залізничного транспорту. В статтях [4–6] роз-

глядались питання модернізації тепловозів, які експлуатуються на магістральних 

коліях та коліях промислових підприємств. В роботах [4, 5] розглянуто підвищення 

ефективності роботи магістральних тепловозів 2ТЕ116 шляхом їх модернізації. В 

публікації [6] проаналізовано питання модернізації маневрових тепловозів ТГМ6 в 

Україні. Дослідження механічних пошкоджень тепловозів виконувались та наведе-

ні в роботах [1, 2, 7]. 

Однак в розглянутих наявних роботах не виконувались дослідження з визначен-

ня характерних типів механічних пошкоджень залежно від роду виконуваних робіт 

тепловозами та умов їх експлуатації. Під умовами експлуатації мається на увазі 

вплив різних умов навколишнього середовища та ударних навантажень. Так, в ро-

боті [3] зокрема стверджується, що умови навколишнього середовища (умови гір-

ничо-збагачувальних комбінатів, заводів металевих виробів, портів тощо) здійсню-
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ють різний вплив на інтенсивність корозійного зносу тепловоза промислового залі-

зничного транспорту. Проте в цій роботі не розглянуто яким чином ті чи інші умо-

ви навколишнього середовища і навантаження впливають на інтенсивність виник-

нення механічних пошкоджень рам кузовів тепловозів та їх візків. В роботі [2] на-

ведено типові місця виникнення механічних пошкоджень рам кузовів та візків теп-

ловозів серії 2ТЕ10, що працюють на магістральних коліях переважно здійснюючи 

вивізну роботу та коліях промислових підприємств у кар’єрах, здійснюючи манев-

рові роботи. Проте в цій роботі також детально не досліджується виявлені типи ме-

ханічних пошкоджень залежно від впливу умов їх експлуатації. Тому в цій роботі 

пропонується зупинитись на цих питаннях та детальніше їх дослідити. 

Мета статті – аналізування механічних пошкоджень несних конструкцій тепло-

возів промислового залізничного транспорту залежно від роду виконуваних робіт 

та умов експлуатації, насамперед кліматичних та агресивних умов навколишнього 

середовища. 

Матеріал та результати досліджень. У період з 2018 по 2024 роки спеціаліста-

ми Державного підприємства «Український науково-дослідний інститут вагонобу-

дування» (ДП «УкрНДІВ») на коліях промислових підприємств України були про-

ведені науково-експериментальні дослідження несних металоконструкцій кузовів і 

візків тепловозів державних та приватних власників, побудованих у 1963-2002 ро-

ках. Об’єктами науково-експериментальних досліджень стали тепловози промисло-

вого призначення з завершеним строком служби: 

- маневровий тепловоз серії ЧМЕ3 всіх модифікацій, капотного типу з електрич-

ною передачею, виробництва виробничого об’єднання ЧКД-Прага; 

- маневрові тепловози серій ТЕМ1, ТЕМ2, ТЕМ15, ТЕМ18 всіх модифікацій, ка-

потного типу з електричною передачею, виробництва Брянського машинобудівного 

заводу та Ворошиловградського тепловозобудівного заводу; 

- маневрові тепловози серій ТГМ4, ТГМ6 всіх модифікацій, капотного типу з гі-

дравлічною передачею, виробництва Людиновського тепловозобудівного заводу; 

- маневрово-вивізний тепловоз серії ТЕМ7, капотного типу з електричною пере-

дачею, виробництва Людиновського тепловозобудівного заводу; 

- тепловоз серії 2ТЕ10 всіх модифікацій, кузовного типу з електричною переда-

чею, виробництва Ворошиловградського тепловозобудівного заводу; 

- тепловоз серії 2ТЕ116 всіх модифікацій, кузовного типу з електричною пере-

дачею, виробництва Ворошиловградського тепловозобудівного заводу; 

- тепловоз серії М62 всіх модифікацій, кузовного типу з електричною переда-

чею, виробництва Ворошиловградського тепловозобудівного заводу; 

- маневровий тепловоз серії ТГМ40 всіх модифікацій, капотного типу з гідравлі-

чною передачею, виробництва Камбарського машинобудівного заводу; 

- маневровий тепловоз серії ТГМ23 всіх модифікацій, капотного типу з гідравлі-

чною передачею, виробництва Муромського тепловозобудівного заводу; 

- маневровий тепловоз серії ТГК2 всіх модифікацій, капотного типу з гідравліч-

ною передачею, виробництва Калужського машинобудівного заводу. 

Зовнішній вигляд деяких із вищезазначених типів тепловозів промислового залі-

зничного транспорту, яким проведено науково-експериментальні дослідження нес-

них металоконструкцій кузовів і їх візків, зображено на рис. 1. 

У цей період було виконано технічне діагностування 437 тепловозам зазначених 

типів та їх модифікацій, що експлуатувалися з різними навантаженнями, кліматич-

ними умовами та різним ступенем агресивності навколишнього середовища. 
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ж) з) і) 
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Рис. 1. Тепловози промислового залізничного транспорту типу: 

а – ТГМ4; б – ТГМ6; в – ТГМ23; г – ТЕМ2; д – ТЕМ7; е – ТЕМ15; ж – ЧМЕ3; з – 2ТЕ10; 

і – 2ТЕ116; к – М62; л – ТГМ40; м – ТГК2 

 

Науково-експериментальні дослідження несних металоконструкцій кузовів і віз-

ків тепловозів було проведено згідно вимог типових методик [8, 9] з використанням 

ультразвукового, магнітопорошкового, капілярного та інших методів неруйнівного 

контролю за вимогами [10-12]. 
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Під час аналізу механічних пошкоджень було прийнято таку класифікацію умов 

експлуатації тепловозів промислового залізничного транспорту: 

- за родом виконання робіт: маневрово-вивізні, маневрові, вивізні; 

- за кліматичними умовами: помірні та помірні з підвищеною вологістю; 

- за агресивністю умов середовища: звичайні, з підвищеним вмістом пилу (робо-

та у різного типу кар’єрах), з підвищеними температурами (металургійні, сталепла-

вильні, гірничо-збагачувальні комбінати), з підвищеним вмістом хімічних сполук 

(хімічні підприємства). 

Тепловоз, у якого завершився строк служби підлягає виключенню з інвентарно-

го парку за наявності одного з наступних механічних пошкоджень рами: 

- тріщина одного з швелерів хребтової балки; 

- тріщини, розриви у вузлі з’єднання хребтової балки з кронштейном опори; 

- горизонтальний, більший за 100 мм або вертикальний прогин, більший за 

200 мм хребтової балки; 

- відхилення від площинності рами більше ніж 75 мм; 

- вертикальний прогин в середній частині рами 100 мм і більше (для тепловозів 

пошкоджених при пожежах). 

Візок тепловоза підлягає виключенню з експлуатації за наявності одного з на-

ступних пошкоджень: 

- тріщини (тріщина) зварних швів у місці з’єднання поздовжньої і поперечної 

балки рами, які виходять на елементи зварювальних вузлів; 

- тріщина вертикального листа поперечної балки рами з переходом на горизон-

тальний лист; 

- дві та більше тріщин елементів поздовжньої або поперечної балки рами неза-

лежно від їхнього місця розташування, напрямку і розмірів; 

- тріщини (тріщина) в зварних швах або основному металі поперечних та поздо-

вжніх балок рами. 

За результатами аналізу значної вибірки даних щодо механічних пошкоджень в 

процесі науково-експериментальних досліджень тепловозів з завершеним строком 

служби для різних їх умов експлуатації встановлено таке. 

1. Запропоновано наступну класифікацію механічних пошкоджень несних конс-

трукцій тепловозів та їх візків на підставі даних технічного діагностування. 

ЧМЕ3 та їх модифікації: тріщина, деформація, прогин хребтової балки 1, 2 

консольної частини (код 01; 02); тріщина, деформація, прогин хребтової балки 3, 4 

середньої частини (код 03; 04); тріщина, деформація, прогин шворневої балки 1, 2 

лівої сторони (код 05; 06); тріщина, деформація, прогин шворневої балки 1, 2 пра-

вої сторони (код 07; 08); тріщина, деформація, прогин поперечної балки 1, 2 (код 

09; 10); тріщина, деформація, прогин буферного брусу 1, 2 лівої сторони (код 11; 

12); тріщина, деформація, прогин буферного брусу 1, 2 правої сторони (код 13; 14); 

тріщина, деформація, прогин обносного поясу (код 15). Візки: тріщина, деформа-

ція, прогин бокової балки (код 16); тріщина, деформація, прогин кінцевої балки 

(код 17); тріщина, деформація, прогин поперечної балки (код 18). 

ТГМ4, ТГМ6 та їх модифікації: тріщина, деформація, прогин поздовжньої бал-

ки 1, 2, 3, 4 (ліва сторона) (коди 01-04); тріщина, деформація, прогин поздовжньої 

балки 1, 2, 3, 4 (права сторона) (коди 05-08); тріщина, деформація, прогин крон-

штейну опори 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 (коди 09-16); тріщина, деформація, прогин крон-

штейна (код 17); тріщина, деформація, прогин обносного поясу (код 18). Візки: 

тріщина, деформація, прогин бокової балки (код 19); тріщина, деформація, прогин 

кінцевої балки (код 20); тріщина, деформація, прогин поперечної балки (код 21). 
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ТЕМ1, ТЕМ2, ТЕМ15 та їх модифікації: тріщина, деформація, прогин поздов-

жньої балки 1, 2, 3, 4 (ліва сторона) (коди 01-04); тріщина, деформація, прогин поз-

довжньої балки 1, 2, 3, 4 (права сторона) (коди 05-08); тріщина, деформація, прогин 

листа настилу верхнього (код 09); тріщина, деформація, прогин листа настилу ниж-

нього (код 10); тріщина, деформація, прогин поперечного листа (код 11); тріщина, 

деформація, прогин обносного поясу (код 12); тріщина, деформація, прогин крон-

штейну опори 1, 2, 3, 4 (коди 13-16). Візки: тріщина, деформація, прогин бокової 

балки (код 17); тріщина, деформація, прогин кінцевої балки (код 18); тріщина, де-

формація, прогин поперечної балки (код 19). 

ТЕМ7: тріщина, деформація, прогин поздовжньої балки 1, 2, 3, 4 (ліва сторона) 

(коди 01-04); тріщина, деформація, прогин поздовжньої балки 1, 2, 3, 4 (права сто-

рона) (коди 05-08); тріщина, деформація, прогин листа настилу верхнього (код 09); 

тріщина, деформація, прогин листа настилу нижнього (код 10); тріщина, деформа-

ція, прогин поперечного листа (код 11); тріщина, деформація, прогин обносного 

поясу (код 12); тріщина, деформація, прогин кронштейну опори 1/5, 2/6, 3/7, 4/8 

(коди 13-16). Візки: тріщина, деформація, прогин бокової балки (код 17); тріщина, 

деформація, прогин кінцевої балки (код 18); тріщина, деформація, прогин бокової 

балки проміжної рами (код 19); тріщина, деформація, прогин шворневої балки про-

міжної рами (код 20). 

ТЕМ18: тріщина, деформація, прогин поздовжньої балки 1, 2, 3, 4 (ліва сторона) 

(коди 01-04); тріщина, деформація, прогин поздовжньої балки 1, 2, 3, 4 (права сто-

рона) (коди 05-08); тріщина, деформація, прогин кронштейну опори 1, 2, 3, 4, 5, 6, 

7, 8 (коди 09-16); тріщина, деформація, прогин обносного поясу (код 17); тріщина, 

деформація, прогин листа настилу верхнього (код 18); тріщина, деформація, прогин 

поперечного листа (код 19). Візки: тріщина, деформація, прогин бокової балки (код 

20); тріщина, деформація, прогин кінцевої балки в середині (код 21); тріщина, де-

формація, прогин кінцевої балки ззовні (код 22); тріщина, деформація, прогин по-

перечної балки (код 23). 

2ТЕ10, 2ТЕ116, М62 та їх модифікації: тріщина, деформація, прогин поздовж-

ньої балки 1, 2, 3, 4 (ліва сторона) (коди 01-04); тріщина, деформація, прогин поз-

довжньої балки 1, 2, 3, 4 (права сторона) (коди 05-08); деформація, прогин крон-

штейну опори 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 (коди 09-16); тріщина, деформація, прогин обнос-

ного поясу (код 17); тріщина, деформація, прогин листа настилу верхнього (код 18); 

тріщина, деформація, прогин поперечного листа (код 19). Візки: тріщина, деформа-

ція, прогин бокової балки (код 20); тріщина, деформація, прогин кінцевої балки 

(код 21); тріщина, деформація, прогин бокової поперечної балки (код 22). 

ТГМ40 та його модифікацій: тріщина, деформація, прогин хребтової балки 1, 2, 

3, 4 (ліва сторона) (коди 01-04); тріщина, деформація, прогин хребтової балки 1, 2, 

3, 4 (права сторона) (коди 05-08); деформація, прогин кронштейну опори 1, 2, 3, 4, 

5, 6, 7, 8 (коди 09-16); тріщина, деформація, прогин обносного поясу (код 17). Віз-

ки: тріщина, деформація, прогин бокової балки (код 18); тріщина, деформація, про-

гин кінцевої балки (код 19); тріщина, деформація, прогин бокової поперечної балки 

(код 20). 

ТГМ23, ТГК2 та їх модифікації: тріщина, деформація, прогин хребтової балки 

1, 2 консольної частини (коди 01-02); тріщина, деформація, прогин хребтової балки 

3, 4 середньої частини (коди 03-04); тріщина, деформація, прогин лобового листа 

(код 05); тріщина, деформація, прогин кронштейну настилу (код 06); тріщина, де-

формація, прогин поперечної балки 1, 2, 3 настилу (коди 07-09); тріщина, деформа-

ція, прогин обносного поясу (код 10); тріщина, деформація, прогин верхнього поясу 
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права сторона 1, 2 (коди 11-12); тріщина, деформація, прогин верхнього поясу ліва 

сторона 1, 2 (коди 13-14).  

2. Визначено, що найбільше механічних пошкоджень зафіксовано у несних 

конструкціях тепловозів, які здійснюють переважно маневрові роботи з високою 

інтенсивністю співударів та експлуатуються в помірних кліматичних умовах з під-

вищеною вологістю, а також металургійних та хімічних підприємствах з підвище-

ною температурою та підвищеним вмістом хімічних сполук відповідно. До манев-

рових робіт з високою інтенсивністю слід віднести роботи у кар’єрах, металургій-

них підприємствах, морських портах тощо. У свою чергу, механічних пошкоджень 

у несних конструкціях тепловозів за умов дотримання правил технічної експлуата-

ції та ремонту, які займаються вивізними та маневрово-вивізними роботами за по-

мірних кліматичних умов та звичайних неагресивних умов середовища, практично 

не зафіксовано. 

3. Виключено з інвентарного парку 3 з-поміж 437 тепловозів, яким проводилось 

технічне діагностування, за наявністю таких механічних пошкоджень: 

Тепловоз типу ТГМ4, 1985 року побудови: тріщина довжиною 150 мм попереч-

ної перегородки між повздовжніми балками хребтової балки в зоні паливного баку; 

тріщина довжиною 90 мм правої повздовжньої балки хребтової в зоні паливного 

баку; тріщина довжиною 30 мм лівої повздовжньої балки хребтової між заклепками 

в зоні розташування заднього стяжного ящика ударно-поглинального апарату; про-

гин повздовжніх балок та хребтової балки в консольній частині тепловоза до 20 мм 

(в районі кабіни машиніста). 

Тепловоз типу ТГМ23В48, 1991 року побудови: горизонтальна тріщина довжи-

ною 140 мм правого вертикального листа хребтової балки в зоні кріплення заднього 

стяжного ящика ударно-поглинального апарату; тріщина довжиною 130 мм правого 

вертикального листа заднього стяжного ящика в зоні упора ударно-поглинального 

апарату; деформація правого вертикального листа хребтової балки в зоні кріплення 

заднього стяжного ящика ударно-поглинального апарату розмірами 410х35 мм. 

Тепловоз типу ТЕМ2М, 1987 року побудови: деформація хребтової балки (вигин 

до 85 мм) рами кузова тепловоза в районі кабіни машиніста (рис. 2, а); чотири   

Г-образні ремонтні накладки на вертикальних стінках правого та лівого двотаврів 

хребтової балки рами кузова тепловоза, у вузлі з’єднання хребтової балки з крон-

штейном опори в районі кабіни машиніста розміром (400х300 мм) (рис. 2, б); чоти-

ри ремонтні накладки на нижніх горизонтальних полицях правого та лівого двотав-

рів хребтової балки рами кузова тепловоза, у вузлі з’єднання хребтової балки з 

кронштейном опори в районі кабіни машиніста розміром (300х300 мм); відхилення 

від площинності рами більше ніж 75 мм. 

4. Визначено, що інтенсивність механічних пошкоджень не залежить від типу 

тепловозу, а в значній мірі залежить від умов експлуатації цього тепловозу, зокрема 

роду та інтенсивності виконуваних робіт, кліматичних умов та агресивністю умов 

навколишнього середовища. 
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Рис. 2. Дефекти несної конструкції тепловоза: 

а – деформація хребтової балки (вигин до 85 мм); б – ремонтні накладки на вертикальних 

стінках правого та лівого двотаврів хребтової балки рами кузова 

 

5. Визначено, що найбільш характерним типом механічних пошкоджень для те-

пловозів, що здійснюють вивізні та маневрово-вивізні роботи є тріщини та дефор-

мації (прогини) листів у середніх частинах хребтових балок. Для тепловозів, що 

здійснюють маневрові роботи значної інтенсивності в кар’єрах, металургійних 

комбінатах, морських портах найбільш характерним типом механічних пошко-

джень є горизонтальні тріщини в листах поздовжніх хребтових балок в консольній 

частині тепловоза в зоні упора ударно-поглинального апарату, прогин повздовжніх 

балок хребтової балки в консольній частині тепловоза, деформація листів хребтової 

балки в зоні кріплення заднього стяжного ящика ударно-поглинального апарату. 

Висновки. За результатами виконаних науково-експериментальних досліджень 

щодо аналізу механічних пошкоджень тепловозів промислового залізничного тран-

спорту запропоновано класифікацію механічних пошкоджень їх несних конструк-

цій; визначено експлуатаційні умови тепловозів, за яких зафіксовано найбільша кі-

лькість механічних пошкоджень несних конструкцій та існує висока ймовірність їх 

виникнення; детально перераховані механічні пошкодження тепловозів, за якими ті 

було виключено з інвентарного парку промислових підприємств; встановлено від-

сутність залежності виникнення механічних пошкоджень від типу обстежуваного 

тепловозу, проте визначено, що існує залежність кількості механічних пошкоджень 

від умов експлуатації тепловоза; визначено найбільш характерні типи механічних 

пошкоджень залежно від роду виконуваних робіт та умов експлуатації. В цілому у 

більшості випадків (за виключенням поодиноких випадків) пошкодження механіч-

ного характеру несних конструкцій на кожному із розглянутих типів обстежуваних 

тепловозів з завершеним строком служби відсутні, що свідчить про наявність запа-

су міцності цих конструкцій та можливості подовження строку служби тепловозам 

на визначений термін за умови виконання призначеного виду ремонту. Отримані 

результати науково-експериментальних досліджень щодо аналізу механічних пош-

коджень тепловозів промислового залізничного транспорту дозволять у подальшо-

му удосконалити методики технічного діагностування тепловозів шляхом приді-

лення окремої уваги зонам, у яких існує найбільша ймовірність виникнення механі-

чних пошкоджень залежно від умов експлуатації тепловозів.  
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AN OVERVIEW OF MECHANICAL DAMAGES TO LOAD-BEARING 

STRUCTURES OF INDUSTRIAL RAILWAY DIESEL LOCOMOTIVES 

WITH AN EXPIRED SERVICE LIFE 

 

 
The article substantiates the need for scientific and experimental research  

aimed at obtaining new knowledge about the influence of the environment, the  

type of work performed, and other operating conditions on the bearing structures of 

bodies and bogies of industrial railway locomotives, namely, the occurrence of  

mechanical damage in these structures. The technical condition of the bearing struc-

tures of industrial railroad locomotives is assessed. 

The results of scientific and experimental studies of non-supporting metal structures 

of bodies and bogies of diesel locomotives of industrial railway transport of various 

types, which have an expired service life and have been in operation from 25 to 50 

years, are analyzed according to the criterion of mechanical damage. At the same time, 

the objects of research are geographically located in different regions of Ukraine, had 

different loads and environmental impact. 

The classification of mechanical damage to the bearing structures of diesel  

locomotives and their bogies based on the obtained technical diagnostic data is pro-

posed. The classification of operating conditions of industrial railway locomotives de-

pending on their operating conditions is proposed. The criteria for excluding a diesel 

locomotive from the inventory fleet in the presence of mechanical damage are given. 

The operating conditions, under which the greatest number of mechanical damages 

were recorded, are identified. The detailed mechanical damages of the bearing struc-

tures of diesel locomotives that were subject to write-off from the inventory of enter-

prises are listed.  

It has been determined that the intensity of mechanical damage does not  

depend on the type of diesel locomotive, but largely depends on the  

operating conditions of this locomotive. The most characteristic types of mechanical 

damage to the bearing structures of diesel locomotives have  

been determined, depending on the type of work performed. In most cases, there are no 

mechanical damages to the bearing structures of the examined types  

of locomotives, and their condition is assessed as satisfactory, with the possibility  

of extending their service life. 

Key words: bogie, mechanical damage, load-bearing structure, industrial railway 

transport, service life, diesel locomotive. 
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